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16H ♠ DV1o Étui : 1 N 16H 6H 17H 1H

♥ AR98 Donneur : N 8 N E S O
♦ AD54 Vul. : Pers. 1 1SA - 2K -

1H          ♣ 95 Joueur : N 2C - 3T -
♠ 9632 ♠ 8754 2 3C - 3P -
♥ 6 ♥ D1o3 1 4K - 4SA -
♦ V983 ♦ R72 4 5T - 6C -
♣ 1o764 ♣ V32 3 1SA

♠ AR 6H D+0 2K
♥ V7542 N 2C
♦ 1o6 3T
♣ ARD8 17H 3C

Entame : 3P
Résultat : 4K
Commentaire : 4SA

4H ♠ 1o63 Étui : 2 E 4H 17H 3H 16H

♥ 7542 Donneur : E 9 N E S O
♦ RV Vul. : N-S 3 1P - 2K

16H          ♣ 1o764 Joueur : E - 3T - 3P
♠ AR98 ♠ V7542 4 - 4T - 4K
♥ DV1o ♥ AR 3 - 4SA - 5T
♦ AD54 ♦ 1o6 3 - 6P -
♣ 95 ♣ ARD8 4 1P

♠ D 17H D+0 2K
♥ 9863 E 3T
♦ 98732 3P
♣ V32 3H 4T

Entame : 4K
Résultat : 4SA
Commentaire : 5T

5H ♠ V93 Étui : 3 S 5H 7H 23H 5H

♥ 852 Donneur : S 5 N E S O
♦ 842 Vul. : E-O 1 2K -

5H          ♣ A1o93 2P X 3C -
♠ 875 ♠ A1o62 4 4C - - -
♥ ♥ V943 1
♦ 1o653 ♦ V7 4
♣ RD7542 ♣ V86 4 2K

♠ RD4 7H D+0 2P
♥ ARD1o76 S X
♦ ARD9 3C
♣ 23H 4C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

5P pair impair demande partenaire
+ 1
T super ; mais C mal distribués

manche

Solutions proposées par les animateurs

info. Supplémentaire
fit C
contrôle

15-17 H régulier
Texas pour C
rectif. Oblig.

contrôle
BW pour C

8P /surtout pas sous le R K
- 1
pas de chance

>= 12 H et 5 P
>= 11 H et 4 K mini
bicolore cher
déclic pour chelem
contrôle
contrôle9K
BW pour P
0 ou 3 clés / 3 clés

=
trouver la D d'atout sèche : sympa

forcing manche
un As
contre d'entame
couleur
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Solutions proposées par les animateurs

0H ♠ 97653 Étui : 4 E 0H 21H 12H 7H

♥ 95 Donneur : O A N E S O
♦ 1o963 Vul. : Tous 1 -

7H          ♣ 96 Joueur : E - 2K 2P X
♠ 84 ♠ 3 4P 6C - -
♥ 63 ♥ ARDV1o72 2 -
♦ A854 ♦ RV7 4
♣ DV754 ♣ AR2 2 -

♠ ARDV1o2 21H D+2 2K
♥ 84 E 2P
♦ D2 X
♣ 1o83 12H 4P

Entame : 6C
Résultat :
Commentaire :

2H ♠ V73 Étui : 5 E 2H 7H 16H 15H

♥ V932 Donneur : N R N E S O
♦ 876 Vul. : N-S 3 - - 1K 2K

15H          ♣ 752 Joueur : E - 3P - 4P
♠ AR954 ♠ D1o82 4 - - -
♥ A7654 ♥ 8 3
♦ ♦ A542 3
♣ A96 ♣ V1o43 3 -

♠ 6 7H D+1 1K
♥ RD1o E 2K
♦ RDV1o93 3P
♣ RD8 16H 4P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

4H ♠ 1o9 Étui : 6 E 4H 12H 13H 11H

♥ R7542 Donneur : E D N E S O
♦ 3 Vul. : E-O 2 1K 1C X

11H          ♣ V1o873 Joueur : E 4C 4P 5C -
♠ A852 ♠ RD63 2 - -
♥ 983 ♥ 3
♦ R864 ♦ AV1o952 3
♣ A5 ♣ D62 2 1K

♠ V74 12H D+0 1C
♥ ADV1o6 E X
♦ D7 4C
♣ R94 13H 4P

Entame : 5C
Résultat :
Commentaire :

 

meilleure mineure

manche

forcing manche

couleurAP coupé

jolie intervention
pas nul, sans enchère
loi de Vernes

+ 1
quel jeu

appel aux majeures
P avec saut : 11 HLD

rien ne presse pourRK pris par l'As
les atouts
couper les C : urgent

= ou + 1
jouer en double coupe

belle intervention
meilleure mineure

pour les P
loi Vernes
manche P
contrat de sacrificeDC prise par R
belle opération
pour NS

- 2
il y a 6 P : !!!
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Solutions proposées par les animateurs

12H ♠ 6543 Étui : 7 E 12H 19H 7H 2H

♥ ARD Donneur : S 3 N E S O
♦ R874 Vul. : Tous 3 - -

2H          ♣ 1o2 Joueur : E 1K X - 1C
♠ 9872 ♠ AD 1 - 2T 2K -
♥ V1o87 ♥ 93 2 - 3T - -
♦ 1o6 ♦ AD5 3 -
♣ V98 ♣ AR6543 2 -

♠ RV1o 19H D+3 1K
♥ 6542 E X
♦ V932 1C
♣ D7 7H 2T

Entame : 2K
Résultat : 3T
Commentaire :

5H ♠ 98753 Étui : 8 ## 5H 14H 4H 17H

♥ V1o Donneur : O c N E S O
♦ R Vul. : Pers. ## 1T

17H          ♣ V1o872 #VALEUR! - 1C - 1P
♠ DV1o6 ♠ AR ## - 2K X 2C
♥ RD4 ♥ A7652 ## - 3C - 4T
♦ ♦ DV1o63 ## - 4C - 4SA
♣ ARD654 ♣ 3 ## 1T

♠ 42 14H ## 1C
♥ 983 ## 1P
♦ A987542 2K
♣ 9 4H X

Entame : 2C
Résultat : 3C
Commentaire : 4T

8H ♠ V92 Étui : 9 E 8H 8H 10H 14H

♥ 542 Donneur : N R N E S O
♦ A9 Vul. : E-O 3 - - - 1T

14H          ♣ R7643 - 1P - 1SA
♠ D1o5 ♠ AR743 2 - 2P
♥ ARD ♥ V73 4
♦ 32 ♦ 1o8765 3
♣ DV1o85 ♣ 1 -

♠ 86 8H D+1 1T
♥ 1o986 E 1P
♦ RDV4 1SA
♣ A92 10H 2P

Entame :
Résultat :
Commentaire :

meilleure mineure
X d'appel (à suivre)
4C et < 7 H
couleur et >= 18 H
petit fit 4 cartes3K
E. fort de ses 19 H+1 

S utilise le "X fort" décrit en 2 temps

meilleure mineure
>= 6 H et 4 C mini

4ème couleur
O. nomme tjs ses 4 P

X d'entame
3 cartes à Ccontrat 6 C :  AK 
5 cartes à C
contrôle

+ 1
La coupe K est sévère

meilleure mineure
4 P et 6 H- 11 H
12-14 sans 4 P
5P et < 10 H forcing passe
on s'arrêteRK

+ 2 possible …
… mais pas demandable
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Solutions proposées par les animateurs

16H ♠ R9 Étui : 10 N 16H 4H 4H 16H

♥ AR52 Donneur : E 6 N E S O
♦ 9 Vul. : Tous 3 - - 1SA

16H          ♣ AD7643 Joueur : N X - 2K -
♠ AV75 ♠ 632 2 2C - - -
♥ D9 ♥ 873 3
♦ ARD83 ♦ 1o654 2
♣ 98 ♣ RV1o 1 -

♠ D1o84 4H D+3 1SA
♥ V1o64 N X
♦ V72 2K
♣ 52 4H 2C

Entame :
Résultat :
Commentaire :

7H ♠ V643 Étui : 11 E 7H 15H 10H 8H

♥ D1o3 Donneur : S A N E S O
♦ A52 Vul. : Pers. 2 - -

8H          ♣ 865 Joueur : E - 1SA 2K 2SA
♠ A2 ♠ R1o5 4 - 3T - -
♥ ♥ R752 3 -
♦ 1o8643 ♦ DV 1
♣ A1o7432 ♣ RDV9 4 -

♠ D987 15H D+3 1SA
♥ AV9864 E 2K
♦ R97 2SA
♣ 10H 3T

Entame :
Résultat :
Commentaire :

8H ♠ D7532 Étui : 12 O 8H 7H 5H 20H

♥ V85 Donneur : O 3 N E S O
♦ 1o4 Vul. : N-S 1 2SA

20H          ♣ AV5 Joueur : O - 3SA - -
♠ RV986 ♠ A1o 1 -
♥ AR1o ♥ 63 2
♦ ARD ♦ V8732 2
♣ 93 ♣ D1o74 4 2SA

♠ 4 7H D+0 3SA
♥ D9742 O
♦ 965
♣ R862 5H

Entame :
Résultat :
Commentaire :

15-17 H régulier
R en mineure et 4 en majeure
préférence majeure
ce sont les C
on en reste à 26K 

+1 possible

15-17 H régulier
une majeure de 6 cartes
Texas T après intervention

AC : crainte coupe
rectification obligatoire

points de manche sans
20-21 H régulier

on en reste à 3 T
joli fit de 9 cartes

+ 2 possible
Trouver 5 T est difficile

+ 1 possible
danger relatif à T

majeure de 4 ou 5 cartes

3P : 4ème de la longue


